
Аналіз працевлаштування 
випускників 
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Освітній ступінь, який отримали
випускники

27%

72%

1%

Бакалавр Магістр/спеціаліст Доктор філософії



Факультет, навчально-науковий
інститут, який закінчив випускник
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Факультет технологій тваринництва та продовольства

ННІ агротехнологій, селекції та екології

ННІ економіки, управління, права та інформаційних технологій 
(Факультет економіки та менеджменту)

Факультет ветеринарної медицини

Інженерно-технологічний факультет

Факультет обліку та фінансів
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Спеціальність, яку здобув випускник
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051 Економіка

076 Підприємництво, торгівля та біржова діяльність

073 Менеджмент

101 Екологія

204 Технологія виробництва і переробки продукції …

211 Ветеринарна медицина

201 Агрономія

081 Право

208 Агроінженерія

072 Фінанси, банківська справа та страхування

133 Галузеве машинобудування

071 Облік і оподаткування
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Чи працюють випускники за 
спеціальністю?

62%

38%

так ні



Які посади займають випускники?
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Автослюсар, механізатор

Агроном

Оператор

Адміністратор

Лаборант

Водій

Інженер за напрямами

Державний аудитор/виконавець, податківець

Економіст за напрямами

Ветеринарний лікар 

Керівник відділу/директор/заступник

Менеджер за напрямами

Доцент, викладач, методист, завідувач кафедри

Інші поодинокі посади (пожежний, меблевий дизайнер, …

Бухгалтер за напрямами
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Чи хотіли б Ви співпрацювати з 

університетом і сприяти його розвитку?

79%

21%

Так Ні



Які університетські активності, на Вашу думку, 
сприяли Вашій адаптації на робочому місці?

20

12

11

9

8

7

5

5

3

3

Практика, стажування, виробничий досвід

Наставництво, менторство, допомога досвідчених 
працівників

Дружній колектив, адаптація в колективі

Навчання, тренінги, підвищення кваліфікації

Спілкування, знайомство з колегами

Організаційна підтримка роботодавця, адаптаційний 
період

Реальні завдання, робота над проектами

Психологічна підтримка, віра в себе, толерантність

Зворотний зв'язок, оцінка роботи

Зменшення теорії, збільшення практики
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Загальна думка:
За результатами зібраних відгуків можна зробити 

висновок, що навчання було високоефективним, 
актуальним та повністю відповідало потребам практичної 
діяльності учасників. Більшість респондентів відзначили, що 
отримані знання та навички є надзвичайно корисними для 
їхньої роботи.

Учасники позитивно відгукнулися про доступність 
матеріалу та якість подачі інформації, про можливість 
відпрацювати теоретичні знання у практичному форматі, що 
було притаманне навчанню в університеті.




